



INSTITUTO FEDERAL DE  
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
CEARÁ

## PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

### Edital de Vagas nº 04/PROGEP-IFCE/2015

#### RETIFICAÇÃO DO ANEXO I

Considerando o teor da Portaria nº 232/GR-IFCE/2015, promovemos a retificação nos termos a seguir:

#### Onde se lê:

CD	ÁREA	SUBÁREA	ESPECIALIDADE	VAGA(S) POR CAMPUS	TOTAL HABILITAÇÃO(ÕES)
42	Letras	28.02.01.00-8 - Língua Portuguesa	- Linguística Aplicada - Literatura Afrobrasileira - Literatura Brasileira - Literatura de Língua Portuguesa - Gramática da Língua Portuguesa - Texto, Discurso e Pragmática em Língua Portuguesa	1- CAMPUS ARACATI [962] 1- CAMPUS CANINDÉ [994] 2- CAMPUS CRATEÚS [367, 1033] 1- CAMPUS ITAIPÓCA [1081]	5 - LICENCIATURA EM LETRAS PORTUGUÊS COM HABILITAÇÃO EM QUALQUER OUTRA LÍNGUA - LICENCIATURA EM LETRAS - PORTUGUÊS E LITERATURA - LICENCIATURA EM LETRAS - LÍNGUA PORTUGUESA E LITERATURAS DE LÍNGUA PORTUGUESA - LICENCIATURA EM LETRAS - PORTUGUÊS - LICENCIATURA EM LETRAS COM HABILITAÇÃO EM LÍNGUA PORTUGUESA

#### Leia-se:

CD	ÁREA	SUBÁREA	ESPECIALIDADE	VAGA(S) POR CAMPUS	TOTAL HABILITAÇÃO(ÕES)
42	Letras	28.02.01.00-8 - Língua Portuguesa	- Linguística Aplicada - Literatura Afrobrasileira - Literatura Brasileira - Literatura de Língua Portuguesa - Gramática da Língua Portuguesa - Texto, Discurso e Pragmática em Língua Portuguesa	1- CAMPUS ARACATI [962] 1- CAMPUS CANINDÉ [994] 2- CAMPUS CRATEÚS [367, 1033] 1- CAMPUS ITAIPÓCA [1081]	5 - LICENCIATURA EM LETRAS COM HABILITAÇÃO EM LÍNGUA PORTUGUESA - LICENCIATURA EM LETRAS COM HABILITAÇÃO EM LÍNGUA PORTUGUESA - PROFICIÊNCIA EM LIBRAS - LICENCIATURA EM LETRAS COM HABILITAÇÃO EM PORTUGUÊS-ESPAANHOL- LITERATURA - LICENCIATURA EM LETRAS COM PORTUGUÊS E ESPAANHOL - LICENCIATURA EM LETRAS COM HABILITAÇÃO EM LÍNGUA PORTUGUESA E LÍNGUA FRANCESA - LICENCIATURA EM LETRAS COM HABILITAÇÃO EM LÍNGUA PORTUGUESA E LÍNGUA ALEMÃ - LICENCIATURA EM LETRAS COM HABILITAÇÃO EM PORTUGUÊS E LÍNGUA ESTRANGEIRA MODERNA COM AS RESPECTIVAS LITERATURAS - LICENCIATURA EM LETRAS - PORTUGUÊS E LIBRAS - LICENCIATURA EM LETRAS - PORTUGUÊS E INGLÊS - LICENCIATURA EM LETRAS - PORTUGUÊS - LICENCIATURA EM LETRAS - LÍNGUA PORTUGUESA E LITERATURAS DE LÍNGUA PORTUGUESA - LICENCIATURA EM LETRAS - PORTUGUÊS E ESPAANHOL - LICENCIATURA EM LETRAS - PORTUGUÊS E ALEMÃO - LICENCIATURA EM LETRAS - PORTUGUÊS E FRANCÊS - LICENCIATURA EM LETRAS - PORTUGUÊS, INGLÊS E RESPECTIVAS LITERATURAS - LICENCIATURA EM LETRAS - PORTUGUÊS E LATIM - LICENCIATURA EM LETRAS - PORTUGUÊS E LITERATURA - LICENCIATURA EM LETRAS COM HABILITAÇÃO EM PORTUGUÊS-INGLÊS - PROFICIÊNCIA EM LIBRAS - LICENCIATURA EM LETRAS COM HABILITAÇÃO EM PORTUGUÊS-INGLÊS- LITERATURA

Fortaleza, 09 de abril de 2015.

Samara Tauil Vitorino  
Pró-reitora de Gestão de Pessoas em exercício